

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 龙口两渔民出海,一死一失踪

## 失踪者曾因救人被评为“见义勇为先进个人”

本报热线6610123消息(记者张倩倩) 10月16日上午10点,龙口市黄营村的曲忠文和合伙人一起开着渔船出海捕鱼,在龙口港附近落水。中午12点,合伙人漂浮海上被发现,而不见曲忠文的影子。龙口海事局等部门相继派出7艘船去寻找曲忠文,搜寻数小时仍未找到。曲忠文的家人也找亲朋好友帮忙出海寻找,目前生死不明。据了解,曲忠文因救人曾被评为烟台市“见义勇为先进个人”。

16日上午10点,黄营村的曲忠文像往常一样和他的合伙人一起出海打鱼,海上风平浪静,没有任何出事的迹象。12点,曲忠文的船和合伙人尸体漂浮到近海,被发现并打捞上来。接着,曲忠文的儿子曲贤亮

就接到了父亲失踪的通知。

据龙口海事局的工作人员介绍,当时龙口滨海旅游度假区、龙口海事局、海洋与渔业局的工作人员都来到了现场,并且一共派出了7艘打捞船去寻找失踪的渔民,虽然工作人员坚持打捞了好几个小时,但并没发现曲忠文的踪影。

曲忠文的家人又发动了亲戚、同村的渔民开船帮忙出海寻找。从16日下午三四点钟一直到17日凌晨3点,还是没有发现曲忠文。17日凌晨5点,几艘渔船又去海上寻找曲忠文,截止到17日下午6点,曲忠文仍未找到。

“我妈知道消息后便大哭起来,哭了一天一夜,不吃饭也不睡觉。”曲贤亮哭着说。

延伸阅读

## 平时是个热心肠,曾多次下水救人

曲忠文的儿子曲贤亮说,父亲今年48岁,身高175厘米,体重190斤,身体壮实,是个再普通不过的渔民,他每天的工作就是出海打鱼,回家后再帮忙做点家务。曲贤亮说,父亲曲忠文从小生活在海边,当了一辈子渔民,水性很好。虽然都说曲忠文凶多吉少,但他仍然不敢相信父亲可能已经去世。目前,曲忠文的家人仍在寻找他。

据了解,平时曲忠文是个热心肠,多次下水救人,别人有什么困难也都会帮一把。

2013年7月的一天,在龙口黄水河入海口处,同村的两名捕鱼者连人带船被冲入深海中。刚准备出海打鱼的曲忠文看到后,迅速找来救生衣、救生圈和绳索,不顾水深浪急,在一片汪洋中将两名落水者救起。

不过,当别人夸赞他是“救人英雄”时,曲忠文总说是应该做的,他只是做了大家都会做的事儿。因下水救人,2014年5月,曲忠文被评为烟台市“2013年度见义勇为先进个人”。

本报记者 张倩倩

## 酗酒男与女友吵架 砍伤路过老太太

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员杨帆 滕宁) 10月15日,莱州一名酗酒的男子与女友吵架时,持刀砍伤过路老太太的脸部后驾车逃跑。案发后,这名男子在没有驾驶证的情况下为躲避民警围堵,驾车疯狂逃窜,与一辆大客车相撞,幸亏车内乘客没有受伤。

15日14时,莱州市公安局巡警大队接到报警,莱州市永安街道大原家村内有一老太太被砍伤。值班民警到达现场。目击村民讲述,一对男女朋友因感情问题发生争执,演变成相互撕扯。事发时正巧有一老太太从旁边经过,争执中的男子误认为老太太是来看热闹的,于是持刀砍伤老太太的脸部。目击者说,老太太满脸是血,见围观者增多,男子驾驶一辆蓝色东风小轿车逃跑。

经多方调查取证,民警最终确定,持刀砍人的男子为祝某,平度人。为了及时抓获嫌疑人,民警将情况反馈给110指挥中心以及街面巡防力量,密切关注嫌疑人以及嫌疑车辆。

民警经过莱州市区文泉学校附近时,发现路边停靠的一辆车正是嫌疑车辆,随即下车检查。正在民警靠近嫌疑车辆时,这辆车疯狂逃窜。民警围追堵截,行驶至外环路掖虎路口时,嫌疑车辆撞向一辆大型客车,幸亏车上没有乘客受伤。未等客车乘客缓过神来,嫌疑车辆继续逃窜。

民警一边追赶一边联系110指挥中心,增加围追堵截的警力,最终在南阳河附近成功将祝某驾驶的嫌疑车辆截停控制住,避免了更大危险的发生。

经审查,驾驶车辆的正是在大原家村滋事的祝某。祝某没有取得驾驶证,中午还喝了三杯白酒,属于无证酒驾。

## 钱包失而复得 司机当面致谢

本报热线6610123消息(记者蒋大伟 通讯员郝晓东 于洋) 10月17日,辽宁省大石桥市司机王柏录在烟台同三轮渡码头公司办理乘船手续时,不慎将钱包遗失在安检申报处。安检站职工梁玉娇发现后立即上报领导组织查找,终于在司机登船前将钱包返还。

王柏录当面致谢:“里面500多块钱不重要,关键是六七张卡和证件补办起来太麻烦,现在要登船了,等我下次打这儿走早点来,再好好感谢感谢。”

## 严把“三关” 做好良种补贴工作

严把申报关。辛安镇农机站严格审核补贴面积申报的真实性,要求各村严格按照农村二轮土地延包合同每户的承包面积为依据,村干部到户到田核实签字。

严把审核关。镇政府对各村上报的兑付花名册进行审核,组织乡镇村组逐户进行核实,要求各户提供身份证复印件,认真核对这些农户的基本信息和良种种植情况。

严把兑付关。根据审核无误的兑付花名册,通过国库集中支付方式,将惠农资金直达农民“一本通”,通过会议、短信平台、发放宣传资料等形式,及时通知农户,确保惠农补贴资金以最快的速度发到农户手中。(通讯员 程显庆)



## 货车侧翻 苹果散落一地

10月15日22时,荣乌高速莱山收费站施工路段发生一起交通事故,货车撞护栏后侧翻,车上苹果散落一地。事故未造成人员伤亡。 本报记者 钟建军 通讯员 国良 华娟 摄影报道

# 帮网店刷信誉被骗1080元

记者体验网上找兼职:收到15条短信,全是帮刷信誉

上当了:

## 网上找兼职 1080元打水漂

当时,小王觉得赶集网比较权威,提供的工作应该比较正规,就答应了做这份帮网店刷信誉的工作。

小王填写相关资料后,对方通过QQ发给他一个网址,让他打开这个网址,按照操作流程付款,付款成功后就会将本金和佣金一并返回给他。小王按照操作流程,第一次付款540元,可是返款迟迟没有到账,他便通过QQ联系对方,对方说卡单了,网店这边没有收到付款,让小王再付一次,如果成功了,将两次的钱一起返到他的账户。之后,小王又操作了一遍,再次付款540元。

“第二次付款成功后,我心里就咯噔一下,怀疑可能是被骗了。”小王说,第二次依然没有返款,他再次询问对方,而对方还是让他再付款,但小王没有继续下去。

随后,小王在网上搜索了一下,发现有类似遭遇的人还不少。

本报记者 于飞

近日,山东商务职业学院的学生小王想找一份兼职,便在赶集网上投了简历,随后便有人联系他,提供给他一份给网店刷信誉的工作。小王根据对方所说的流程操作,付款1080元后,返款迟迟没有到账,小王这才反应过来,可能是被骗了。

给网店刷信誉的骗局并不新鲜,可为什么总是有人上当呢?近日,记者以求职者的身份体验了一下。

## 记者体验: 刚注册完5分钟 就收到15条短信

近日,记者在赶集网上注册了一个账号,然后发布了一条求职简历,发布成功5分钟后,就收到了短信“轰炸”,短信的内容基本都是:本公司在赶集网招聘,收到了您的应聘简历,请加腾讯账号××××××为好友,了解工作详情。记者在半个小时内收到15条短信,其中8条全部是由106901590043这个号码发送的,其余是由11位的手机号码发送的,这15条短信的内容基本一致。记者分别添加这些QQ账

号为好友,发现这些提供兼职工作的全都是给网店刷信誉。

对方说,只要有网银,会上网购物就可以做这个工作,然后发送了一个工作简介给记者看,上面介绍了基本的工作流程,就是在网上购物,付款成功后网店将本金和佣金一并返还。对方让记者填写一份入职表格,内容包括个人姓名、电话等基本信息,还有银行账号或者支付宝账号。

记者填写好表格后,对方说可以做任务了,便发送了一个网址给记者,记者打开网址后,发现是一个话费充值的界面,但是界面制作比较粗糙。

因为没有付款,对方通过QQ说,记者的资料已经全部绑定商家的自动返还系统,如果

没有按照流程完成任务,以后造成个人数据丢失或者资金账户被冻结,或者出现其他问题,客服人员将不会承担任何责任,并暗示记者要将任务完成。

## 烟台赶集网: 刷信誉的商家 从来不与合作

15日上午,记者联系到赶集网山东烟台推广代理商,负责人岳女士说,为维护求职者的利益,她从不与刷信誉的商家合作,“想跟我们合作,必须提供正规的营业执照,我们把关很严格,凡是有关于刷信誉的商铺想跟我们合作,我们都会拒绝。”岳女士说,不仅烟台的要求比较严格,总公司也提出过相关规定,不允许各级代理商与刷信誉的商铺合作。

不过岳女士说,也不排除有人恶意搞破坏,因为求职者的简历可以购买,如果有人在网上购买了简历,他就可以看到求职者的信息,然后再自行联系求职者,提供虚假的求职信息,这样的话他们就不能管控了。但是如果有人投诉,他们会通过相关的技术手段追查。